



# 华盛顿中国知青协会简讯

The Overseas Chinese Association for Educated Youth's Newsletter

zqdc.org

October 12, 2023

联系我们: [DCZhiQing@gmail.com](mailto:DCZhiQing@gmail.com)

## 热烈祝贺赵西林会长和第九届理事会成员就职!

### 协会活动快讯

协会旅游组组织的第10次旅游正在进行中。这次游轮于10月14日从伦敦出发, 途经四个国家, 七个港口, 历时九天, 最后到达葡萄牙的里斯本。大约有70名左右的青哥青姐参加了这次旅游。很多人都提前一周到达伦敦。还有20余人下船后以后, 参加另一个一周的旅游团, 游西班牙和葡萄牙。相信等大队人马回来之后, 我们会欣赏到很多旅行见闻/趣闻。

### 第九届理事会

**会长:** 赵西林  
**副会长:** 朱大鸣, 王建新  
**财务理事:** 邱鸿芳  
**理事:** 高一枚, 罗厚民, 余琼芳, 吴崇熙, 朱杰

### 黑山新雨后, 高朋聚金秋 -协会中秋聚会及换届圆满举行

金秋10月, 是一年中最美也是最舒适的季节。碧云天, 黄叶地, 林茂草绿, 水静风清。10月7日这天天公还算给力, 上午细雨绵绵, 中午云开日出, 华盛顿中国知青协会中秋聚会及换届在马州黑山公园如期举行。

上午十一点左右, 青哥青姐们陆续到场。或者帮忙场地布置, 或者彼此寒暄, 都非常高兴地见到了久违的老朋友, 结识的新朋友, 每个人脸上都洋溢着发自内心的笑容。这些笑容很好地诠释了一句话, 人逢喜事精神爽。

全家福集体照拉开了活动的序幕。协会摄影师李时哲和谷炎用相机记录下了青哥青姐们开心的笑容。

接下来是本次聚会的重头戏---协会换届。协会第八届理事会(卸任)会长朱大鸣女士首先对第八届理事会二年半的工作做了总结。主要要点是: 恢复了协会的网站(zqdc.org), 建立了协会微信公告群和理事会电子邮箱, 征集并经过全体会员投票选出了协会会标, 出了14期协会简报, 组织了包括退休财务规划, 医疗健康保健, 退休生活, 中国传统诗词在内的9次线上讲座, 组织了二次春晚和二次中秋聚会。保持了协会财务的收支平衡。朱女士特别强调, 协会2023年会员注册人数达到了自2015年以来的历史新高。

新任会长赵西林先生做了简短的就职演说, 他说协会第三任会长马开宗曾经把知青协会的宗旨简化成了四个字--“吃喝玩乐”, 现在他在后面再加上了四个字--“抱团养老”。他说这八个字就是新一届理事会的工作重点, 他同时还介绍了新一届理事会的成员。知青朋友用热烈的掌声对新一届理事会表示了热烈的欢迎和认可。

接下来是聚会最吸引人的程序--“百家宴”。烹饪出色香味俱全, 天南地北的美味佳肴是知青们的拿手好戏。桌上已经整齐地摆放好了知青们精心烹制的美味佳肴, 赤橙黄绿青蓝紫七彩缤纷, 酸甜苦辣咸五味俱全, 最大的特点是每一份都分量超大, 都是三, 五个人甚至是十个, 八个人的用量。

午餐接近结束时, 吴婕女士在《我和我的祖国》乐曲伴奏下表演了活力十足的舞龙节目。接着协会著名男高音歌手陈元彬拉着手风琴带领大家唱起了人人耳熟能详的《拉兹之歌》。接下来开始了协会聚会的保留节目--全体参加的第五套广播体操。紧接着, 协会手风琴手鲍启新, 陈元彬拉着手风琴, 开始了大家唱的大联欢。《绒花》, 《月亮代表我的心》, 《当我们年轻时》, 《小城故事》, 《草原晨曲》, 《春天里的花园多美丽》, 《达坂城的姑娘》, 《格桑拉》等等, 他们一曲接一曲地拉, 青哥青姐们就一首接一首地唱, 大家都感觉好久都没有这样唱的爽快, 吼的尽兴了。

东方歌舞小组的集体舞蹈《南水湖之恋》随后闪亮登场, 青姐们服饰艳丽, 步履轻盈, 手舞彩扇, 婀娜多姿, 远远望去, 哪里像年过花甲的老嫂, 分明还是当年风华正茂的靓妹。

舞蹈自然不能几个人跳, 要大家跳才热闹。陈明华等人精心准备了《早安隆回》, 《月光下的凤尾竹》, 《画你》集体舞, 带领大家在草地上跳了起来。欢快的舞蹈, 并不复杂的动作, 给大家的欢乐指数又提高了一个数量级。

随着集体舞最后一个音符的结束, 本次聚会落下了帷幕。青哥青姐们意犹未尽, 恋恋不舍地挥手告别。协会理事会感谢本次聚会工作组的每一位成员, 感谢参与节目演出的每一位演员, 感谢在现场帮忙的每一位朋友, 感谢来参加聚会的每一位青哥青姐。正是各位的努力付出与参与, 才使得我们的中秋聚会很精彩, 很成功! 期待着下次再相见!

(协会第八届理事会)



### 中秋聚会链接:

- [谷炎照片](#)
- [江河美篇](#)
- [第八届会长总结](#)
- [第九届会长就职演说](#)
- [活动录像](#)
- [报道文章\(华府网\)](#)
- [报道文章《新世界时报》](#)